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ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ 
ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ 
ΟΜΑΔΑ  ΠΡΩΤΗ 

Α.1.1. β   
Α.1.2. δ 
Α.2.1. α   

Α.2.2. β                    
Α.3. 

1η περίπτωση 
RABΓΔ = 6R 
RΑΖΘΔ = 6R 
Rολ1 = 3R 

1
VI  = 

3R  

 
2η περίπτωση 
RBΑΖ = 2R 
RBΓΔΘΖ = 10R 

Rολ2 = 
5R
3  

2
3VI  = 
5R  

 
3η περίπτωση 
RΓΔ = 3R 
RΓΒΑΖΘΔ = 9R 

Rολ3 = 
9R
4  

3
4VI  = 
9R  

 
Είναι  Ι1 < Ι3 < Ι2,  άρα σωστή απάντηση η  α 



 

 

Α.4. α. pnp 
 
       β. βάση  Θ,  

συλλέκτης  Ζ,       
εκπομπός  Κ 

       γ. 

 
 
Α.5.α. 

x y z y z  f = x + y z  f  f f  f + f  
0 0 0 0 0 1 0 1 
0 0 1 0 0 1 0 1 
0 1 0 0 0 1 0 1 
0 1 1 1 1 0 0 1 
1 0 0 0 1 0 0 1 
1 0 1 0 1 0 0 1 
1 1 0 0 1 0 0 1 
1 1 1 1 1 0 0 1 

         
       β. Όπως προκύπτει από τον πίνακα : f f = 0  και   f + f = 1  

 
  



 

 

ΟΜΑΔΑ  ΔΕΥΤΕΡΗ 
 
Β1.α. ΙC = 5.10-3A 

ΙB = 100.10-6A = 10-4A 
ΙE = IB + IC = 5.10-3 + 10-4A = 50.10-4 + 10-4A    
ΙE = 51.10-4A 
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 100 - 10 2 = 20 - 3 = 17 
        Eπομένως .

og
η απολαβή μικρότερη  3 dB  από τη μέγιστη
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πi = 10 ημ 1000t -   (S.I.)
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